



货基收益下滑,“宝宝”风光不再 互联网金融 转战定期理财市场



漫画 雷小露

随着货币基金的收益不断下滑,曾火爆异常的互联网宝类产品风光不再。为了能继续留住客户,各家互联网理财平台开始纷纷推出定期理财产品。

现代快报记者 刘元媛

阿里、腾讯纷纷推定期理财产品

去年,余额宝的横空出世不但炒热了货币基金市场,也让互联网金融变得炙手可热。此后,包括腾讯、百度、京东等互联网企业纷纷推出类似余额宝的产品。随着这股宝类产品热潮不断蔓延,最终出现了互联网系、银行系和通讯系宝类产品全面开花的局面。如果说以货币基金为主打的互联网宝时代尚处于互联网金融1.0时代,在阿里巴巴、腾讯等纷纷推出定期理财产品后,互联网金融已升级到2.0版本。

今年4月份,阿里巴巴推出了定期理财产品平台“招财宝”。据悉,招财宝平台上的产品主要有基金产品、保险产品(万能险)和借款类产品,期限3个月~3年,预期年化收益率5.4%~6.9%。颇受关注的是,招财宝还推出了“定期理财随时变现”功能,客户在获得定期理财产品高收益的同时,还可获得高流动性。

高年化收益率吸引客户

近日,腾讯旗下的理财通平台也悄然上线了首款定期理财产品,其对接的是民生加银基金管理有限公司的民生加银理财月度基金,该产品封闭期为1个月。其上线以来销售异常火爆,如产品在每个工作日的上午10点开放购买,但很快就售罄,俨然供不应求。根据产品介绍,该基金主要投资银行存款和短期债券等具有良好流动性的固定收益工具,属于债券型基金。产品创新之处在于引入了预约赎回功能,客户购买后可以选择“自动买入下一期”,或取出至绑定的银行卡。此外,该产品申购、赎回均

免手续费。在运作方式上,每天计算收益,按每个运作周期结转一次。截至昨日,产品披露的最近七日年化收益率为5.281%。此外,另一定期理财产品票据理财近来也十分火爆。据悉,票据理财是以银行承兑汇票作为质押担保,融资人或企业通过互联网平台向投资者募集资金,业界普遍将此视为P2B(个人对企业贷款)的投融资方式。目前,票据理财收益整体较高,如国内某互联网票据理财平台上推出的票据理财年化收益率为6%~7%,而“商票贷”融资项目年化收益率更高达8%左右。

新产品上线收益“虚高”

但好买基金研究员白岩表示,像民生加银这类短期基金理财产品,投资标的和货币基金比较相似,由于投资期限较长因此收益率会高些,一般情况下年化收益率只比货币基金高出0.2%~0.3%。但民生加银目前的收益率比理财通上一些货币基金高出1%左右,对此有业内人士表示,新产品刚上线时为了吸引客户往往会把收益做高。这种情况在理财通前期上线的货币基金产品上也出现过,但往后收益率还是会回落至正常状态。

对于民生加银的热销,上述业内人士称,主要还是渠道优势,理财通可以为产品导入巨大的购买流量,“而之前各家基金公司在淘宝开店,但却没法复制余额宝的热度,因为渠道是产品热销的关键。”白岩表示,互联网理财平台发展的脉络是沿着不断提高产品风险和收益的路径,初期通过低风险产品培养“小白”客户。在客户理财意识觉醒后,就会出现多样化的理财需求,比如风险收益都更高的权益类投资产品等。

中国邮政储蓄银行 江苏省分行
POSTAL SAVINGS BANK OF CHINA

邮储银行:手机银行免流量 送话费 转账全免费

据了解,近年来,邮储银行电子银行业务规模突飞猛进,电子银行客户规模已位列商业银行前五。同时,不断加快产品创新步伐,通过一系列的创意营销活动,获得了社会各界的广泛认可。

手机银行免流量活动

2014年8月-12月,邮储银行江苏省分行联合中国移动、中国联通和中国电信三大运营商开展“用邮储手机银行,流量全免费”的营销活动,成为省内第一家“免流量”的手机银行品牌。活动期间,邮储手机银行APP产生的流量由邮储银行和运营商统一集中结算,不计入客户原有手机流量资费套餐,由此实现客户使用手机银行的流量费全免。

以一当十充话费

客户在邮储银行网点加办网银和手机银行后,由网点大堂经理引导客户进行现场激活。手机激活完成后,客户通过手机银行扫描“以一当十”活动专用二维码,按系统提示充值即可参加活动。客户仅需充值1元,实际可获得话费10元。如此实惠,还不快来办理!

手机银行转账全免费

为鼓励客户使用手机银行,给客户更多实惠,邮储银行于2014年6月1日-2015年5月31日在全省范围内组织开展手机银行转账全免费活动。活动期间,江苏邮储客户通过手机银行转账和汇款(包括行内和跨行)业务实行手续费全免服务,让您想转就转,不用再为手续费烦恼。

南京索菲特银河大酒店
南京中山西路9号
电话: +86 (0) 25 6371 8868

Life is Magnifique in Nanjing!

SOFITEL
LUXURY HOTELS

溱湖八鲜美食节@银河宫

银河宫中餐厅行政总厨陈先生及他的团队精选肉质细嫩、营养丰富的溱湖八鲜—溱湖鲈蟹、青虾、甲鱼、银鱼、四喜、螺贝、水禽、水蔬,结合健康饮食理念,为您呈现一道道美味、应季的传统菜肴。

预订热线: 8371 8888 转 6330

